

## Misprints and Corrections

- 1201-1202:** **Povidone-Iodine Swabsticks** – *fixed text in last bullet*
- 3011-3036:** **Advanced Wound Care** – *updated HCPCS codes*
- 3011-3013:** **CuraFoam** – *Changed to: "Maintains a moist wound environment, prevents bacterial contamination and absorbs up to 20 times its own weight."*
- 4530-4566:** **Endotracheal Tubes** – *Changed quantities from 10/10/Cs to 10/Pkg*
- 4582-4583:** **Endotracheal Tube Introducer (Bougie)** – *Changed 4582 from 6Fr. To 10Fr., changed quantities from 200/Cs to 10/Pkg*
- 4591-4599:** **Nasopharyngeal Airways** – *Changed quantities from 10/10/Cs to 10/Cs*
  - 4628:** **Sharps Container** – *Changed to Mailbox Lid*
- 4901-4902:** **Obstetrical Kits** – *Changed exam gloves from latex to vinyl, updated photos*
- 5018-5031:** **Laryngeal Mask Airways** – *Added graphic indicating "PVC not available at this time"*
- 5062-5070:** **Red Rubber Urethral Catheters** – *Removed 5060-5061, changed quantities from 40/10/Cs to 10/Pkg*
- 5074-5089:** **Silicone Foley Catheters** – *Removed 5071-5073, changed quantities from 100/Cs to 10/Pkg*
  - 3185:** **Sensi-Wrap Self-Adherent Bandage Rolls** – *Removed 3185 Sensi-Wrap, Self-Adherent - Latex Free - 1.5" x 6 yards, Tan*
  - 4264:** **Enteral Feeding Syringe (60cc) for Pole Bag - Non-Sterile** – *Changed "with" Pole Bag to "for" Pole Bag*